



Голові Харківської обласної ради
Тетяні Єгоровій-Луценко

КЛОПОТАННЯ

про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»

Відповідно до підпункту 2.1 пункту 2 Положення про звання «Почесний громадянин Харківської області», враховуючи вагомий особистий внесок у захист державного суверенітету та територіальної цілісності України, розвиток релігійно-освітньої роботи в лавах Збройних Сил України а також на знак виключної поваги суспільно значущої діяльності порушуємо клопотання про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» Бутинському Володимиру Ярославовичу, військовому капелану військової частини архієпископу Харківському і Слобожанському Митрофану.

Необхідні документи додаються.

Начальник Харківського гарнізону
бригадний генерал юстиції

Сергій МЕЛЬНИК

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
№ 3273/01-20 від 31.05.2023



Анкета
Бутинський Володимир Ярославович

Працює: Архієпископ Харківський і Слобожанський МИТРОФАН,
Військовий капелан військової частини

Науковий ступінь: кандидат філософських наук, **вчене звання** не має;

Володіння мовами: українською, англійською зі словником;

Нагороди, почесні звання: Орден святого Юрія Переможця (2012 р.); Орден Христа Спасителя (2013 р.); Ордена святого рівноапостольного князя Володимира Великого III ступеня (2015 р.), II ступеня (2020 р.), I ступеня (2021 р.); Орден святого Миколая Чудотворця (2018 р.); Відзнакою Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції» (2016); відзнака МВС (2016р); Почесна Грамота Харківської обласної державної адміністрації (2016, 2018р); Почесна відзнака Харківської обласної ради «Слобожанська Слава» (2018р); Грамота Верховної Ради (2018р.); відзнака Міністра оборони України - Нагрудний знак «Знак пошани» (2019), «Знак пошани» (2019р.) УСБУ в Харківській області; почесний знак «За співпрацю» Командувача НГУ (2020); Почесна Грамота Харківської Міської Ради (2022 р.); пам'ятний нагрудний знак «Майстерність, Честь, Відвага» Командувача Повітряних Сил Збройних Сил України (2022р.); відзнака начальника Військово-медичного клінічного центру Північного регіону (2022 р.); нагрудним знак "Знак пошани ГУНП в Харківській області" (2022р.); почесний нагрудний знак Головнокомандувача ЗСУ «Сталевий хрест» (2023р.); Почесний нагрудний знак командира 14-ї ОМБр ім. князя Романа Великого (2023р.);

Медалями: «За жертвність і любов до України» (2015р); "75 років 93 Окремій механізованій бригаді" (2019 р.); «За оборону міста-героя Харків» (2022 р.);

Прийняття військової Присяги: 18 липня 2022 року;

Ранг державного службовця: не має;

Загальний стаж роботи: з липня 2006 по теперішній час;

Стаж державної служби: не має;

Стаж військової служби: з липня 2022 року;

Депутат ради: не обирався;

Стягнення: не має.

Трудова діяльність

23 липня 2006 року був рукоположений у сан диякона, 1 жовтня 2006 року у сан священника. Зарахований у клір Тернопільської єпархії і призначений священником кафедрального собору Різдва Христового м.Тернополя.

З 29 жовтня 2006 року переведений у клір Київської єпархії та призначений штатним священником Свято-Андріївського кафедрального собору м.Києва.

1 березня 2007 року із благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, священноархімандрита Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря, був зачислений насельником цього монастиря.

14 червня 2007 року з благословення Святійшого Патріарха Філарета, високопреосвященним Димитрієм, архієпископом Переяслав-Хмельницьким, (нині митрополит Львівський і Сокальський) намісником монастиря, пострижений в чернечий чин з іменем Митрофан на честь святителя Митрофана, патріарха Константинопольського (день пам'яті 17 червня).

08 травня 2008 року, згідно указу Святійшого Патріарха Філарета, призначений благочинним Свято-Михайлівського Видубицького монастиря м.Києва.

01 вересня 2011 року, асистент кафедри теорії та історії держави і права юридичного інституту НАУ.

01 червня 2012 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, указом архієпископа Рівненського і Острозького Іларіона, призначений намісником Свято-Георгіївського чоловічого монастиря (на Козацьких могилах), с.Пляшева, Рівненської єпархії.

30 березня 2013 року, з благословення Святійшого Патріарха Філарета, возведений в сан архімандрита.

20 травня 2013 року, указом архієпископа Іларіона, призначений особистим секретарем архієпископа Рівненського і Острозького.

27 липня 2013 року Священним Синодом Української Православної Церкви Київського Патріархату (Журнал засідання №31) обраний на єпископа Харківського і Богодухівського.

25 серпня 2013 року у Володимирському патріаршому кафедральному соборі відбулася архієрейська хіротонія архімандрита Митрофана на єпископа Харківського і Богодухівського.

01 вересня 2014 року асистент кафедри конституційного і адміністративного права Юридичного інституту Національного авіаційного університету.

01 липня 2015 року доцент кафедри цивільного права і процесу Юридичного інституту Національного авіаційного університету.

10 жовтня 2016 року -31 серпня 2017 року доцент кафедри філософії Харківського національного університету радіоелектроніки.

16 квітня 2019 року указом №128 предстоятеля Православної Церкви України - Блаженнішим Епіфанієм, митрополитом Київським і всієї України призначений керуючим Харківською єпархією ПЦУ (утвореної на Об'єднавчому соборі 15 грудня 2018 року).

11 липня 2022 року військовий капелан ЗСУ у військовій частині

2 лютого 2023 року Блаженнішим Митрополитом Епіфанієм піднесений у сан архієпископа.

26 травня 2023 року -молодший лейтенант капеланської служби наказ КСЛ ЗСУ № 102-РС.

Начальник Харківського гарнізону
бригадний генерал юстиції



Сергій Мельник

Відомості про досягнення Бутинського Володимира Ярославовича

Бутинський Володимир Ярославович народився

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вагомий особистий внесок у зміцнення обороноздатності Української держави, високий професіоналізм та відданість військовій присязі, активну громадську позицію має наступні державні, фахові та обласні нагороди й відзнаки:

- Орден святого Юрія Переможця (2012 р.);
- Орден Христа Спасителя (2013 р.);
- Орден святого рівноапостольного князя Володимира Великого III ступеня (2015 р.), II ступеня (2020 р.), I ступеня (2021 р.);
- Орден святого Миколая Чудотворця (2018 р.);
- Відзнака Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції» (2016 р.);
- Відзнака МВС (2016 р.);
- Почесна Грамота Харківської обласної державної адміністрації (2016, 2018 р.);
- Почесна відзнака Харківської обласної ради «Слобожанська Слава» (2018 р.);
- Грамота Верховної ради (2018 р.);
- Відзнака Міністра оборони України – Нагрудний знак «Знак пошани» (2019 р.);
- «Знак пошани (2019 р.) УСБУ в Харківській області;
- Почесний знак «За співпрацю» Командувача НГУ (2020 р.);
- Почесна грамота Харківської Міської Ради (2022 р.);
- Пам'ятний нагрудний знак «Майстерність, Честь, Відвага» Командувача Повітряних Сил Збройних Сил України (2022 р.);
- Відзнака начальника Військово-медичного клінічного центру Північного регіону (2022 р.);
- Нагрудний знак «Знак пошани ГУНП в Харківській області» (2022 р.);
- Почесний нагрудний знак Головнокомандувача ЗСУ «Сталевий хрест» (2023 р.);
- Почесний нагрудний знак командира 14-ї ОМБр ім. князя романа Великого (2023 р.);
- Медаль «За жертвність і любов до України» (2015 р.);
- Медаль «75 років 93 Окремій механізованій бригаді» (2019 р.);
- Медаль «За оборону міста-героя Харків» (2022 р.)

Начальник Харківського гарнізону
бригадний генерал юстиції



Сергій МЕЛЬНИК

Обґрунтування особливого вкладу

Бутинський Володимир Ярославович

Архієпископ Харківський і Слобожанський Митрофан (Володимир Ярославович Бутинський) відіграв непересічну роль в організації фронтового і тилового спротиву силам російського загарбника, натхненні воїнів і волонтерів на активний захист міста Харкова і всього Слобідського краю від окупантів, мужній приклад безстрашного пастиря Помісної Православної Церкви України для її духовенства і вірян, а також усіх християн і людей доброї волі на території Харківщини.

Народжений на _____ владика Митрофан знехтував численними пропозиціями, а подекуди й вимогами рідних та близьких евакуюватися від небезпек війни в більш спокійні регіони і не залишив місто Харків у найважчий час: перші дні війни наприкінці лютого та протягом березня-квітня 2022 року – попри реальну загрозу смерті чи каліцтва внаслідок бойових дій або тортур у разі потрапляння в полон російських «визволителів». Натомість архієрей налагодив богослужбове життя і волонтерську діяльність в тих храмах єпархії, які не потрапили під окупацію і не опинилися на лінії вогню, благословив звершувати в них посилену молитву за українське військо і оборонців Слобожанщини, розподілив священників для капеланського служіння у підрозділах територіальної оборони, ЗСУ і Нацгвардії, для духовної опіки поранених у військовому госпіталі, для відспівування загиблих героїв і духовної допомоги їх рідним. Також по мірі можливості підтримував зв'язок і дбав про безпеку представників духовенства, що опинилися на тимчасово окупованих ворогом територіях, із ризиком для життя відвідував фронтові райони та під обстрілами надавав місцевим жителям гуманітарну допомогу.

У складних обставинах загострення суспільних настроїв владика Митрофан унеможливив вигідні ворожій пропаганді провокації щодо розпалювання ворожнечі між українцями на релігійному ґрунті, виявив християнську любов і відкритість до представників інших конфесій і юрисдикцій, дав особистий приклад організації спільних ініціатив із духовної та матеріальної опіки воїнів-захисників і постраждалих від російської агресії мирних слобожан Православною Церквою України, Римсько-католицькою, Греко-католицькою, Вірменською церквами тощо.

Внесок архієрея в духовний, психологічний, моральний фундамент перемоги над ворогом протягом 2022-2023 років багаторазово офіційно підкреслений, зокрема медаллю «За оборону міста-героя Харкова», почесним нагрудним знаком Головнокомандувача ЗСУ «Сталевий хрест», почесною відзнакою голови Харківської обласної ради, Харківської міської ради,

подяками і відзнаками командирів бойових підрозділів сил оборони України, Нацполіції тощо.

Виявлені виняткові духовні, пастирські, громадянські якості та чесноти архієпископа Харківського і Слобожанського Митрофана дають підстави просити Вас про представлення кандидата на звання «Почесний громадянин Харківської області».

Начальник Харківського гарнізону
бригадний генерал юстиції



Сергій МЕЛЬНИК



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА

Голові Харківської обласної ради
СГОРОВІЙ – ЛУЦЕНКО Т.П.

м. Харків

« 29 » 25 20 20 рр.

№ 1843

Шановна Тетяна Петрівна!

Я, командир військової частини полковник Удовенко Олександр Валерійович від імені всього колективу військової частини звертаюсь до Вас в підтримку клопотання про присвоєння звання "Почесний громадянин Харківської області" архієпископу Харківському і Слобожанському Митрофану (Володимиру Бутинському), за особистий вагомий внесок в духовний, психологічний, моральний фундамент перемоги над ворогом, видатні заслуги, проявлений високий професіоналізм та мужність в організації захисту та збереженні життів людей Харківської області, за його активну суспільну позицію під час збройної агресії російської федерації проти України.

Владика Митрофан проходить військову службу у військовій частині , обіймаючи штатну посаду військового капелана. За час проходження військової служби він зарекомендував себе як грамотний, досвідчений, працездатний військовослужбовець. Вимоги військових статутів та настанов, керівних документів знає і правильно їх застосовує. Спроможний самостійно приймати важливі рішення, організувати та якісно виконувати завдання за посадою, проявляючи при цьому розумну ініціативу. Володіє високими організаторськими здібностями. Постійно працює над підвищенням свого професійного рівня. Високий рівень мотивації до військової служби та професійного самовдосконалення.

Свою діяльність архієпископ Митрофан здійснює в інтересах задоволення духовних та релігійних потреб військовослужбовців частини та членів їх сімей. Основними напрямками його діяльності є: релігійно-освітня робота; душпастирська опіка; соціально-доброчинна діяльність.

З перших днів збройної агресії російської федерації проти України владика Митрофан проводив у військовій частині молебні та молитви, богослужіння, благословення, урочисті і поминальні заходи та інші релігійні обряди, пов'язані із релігійними потребами військовослужбовців, що сприяло підтримання на високому рівні морально – психологічного стану особового складу.

Архієрей надихав воїнів на активний захист міста Харкова і всього Слобідського краю від окупантів, його діяльність у активну фазу бойових дій є мужнім прикладом безстрашного пастиря Помісної Православної Церкви

України для її духовенства і вірян, а також усіх християн і людей доброї волі на території Харківщини.

Саме архієпископ Митрофан став ініціатором створення на території військової частини храму та організував фінансову і волонтерську підтримку будівництва. Рік назад він встановив у фундамент капсулу часу та благословив на будівництво каплиці. За рік церква була зведена. Нещодавно відбулося освячення куполу та хреста каплиці Святого Архангела Михаїла – покровителя воїнів та лицарів. Чин освячення проводив архієпископ Харківський та Слобожанський Православної церкви України Митрофан.

Слід зазначити, що організація будівництва церкви під час війни – наочний доказ незламності духу та непохитної віри у Перемогу!

Також, архієпископ Митрофан є автором створення Алеї на честь загиблих воїнів, які проходили службу у військовій частині та поклали життя за свободу в боротьбі з російськими окупантами.

За досягнення у службі, особисту мужність і самовідданість, проявлені під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану архієпископ Митрофан нагороджений медаллю "За оборону міста-героя Харкова", почесним нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних Сил України "Сталевий хрест", почесною відзнакою голови Харківської обласної ради, Харківської міської ради, подяками і відзнаками командирів бойових підрозділів сил оборони України та Національної поліції України.

З огляду на вищевказане, такі особливі визначні заслуги, виняткові духовні, пастирські, громадянські якості та чесноти архієпископа Харківського і Слобожанського Митрофана дають підстави просити Вас про присвоєння йому звання "Почесний громадянин Харківської області".

Командир військової частини
полковник



Олександр УДОВЕНКО

Україна, 61000, м. Харків
проект. Свободи Людини, 35Б
тел. +380991945891; +380934368972



«PRIMUS INTER PARES»

АДВОКАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ
НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ
РАДА АДВОКАТІВ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

р.р. UA 813002005000000026001744365
В.А.І. «Прайм Інтер Парес» АВА.Ц.О.
МФО 380805
ЄДРПОУ 44235208

Вих. № 463/523 від 28.05.2023

Голові Харківської Обласної
Ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Відгук-клопотання

Клопочимо щодо присвоєння звання "Почесний громадянин Харківської області" Бутинському Володимиру Ярославовичу (Архієпископу Харківському і Слобожанському Митрофану).

Протягом своєї служби Володимир БУТИНСЬКИЙ зробив вагомий внесок в розвиток та відродження духовності Харківщини та Харків'ян.

З початком збройної агресії проти українського народу, не залишив Харків та харків'ян. Постійно їздив по всій громаді та підтримував населення. Безпосередньо домовлявся та забезпечував гуманітарною допомогою всіх нужденних. Вступив до лав Збройних сил України для того щоб безпосередньо боронити Харків від російського загарбника. Є військовим капеланом, допомагає та підтримує військовослужбовців і мирне населення.

За час своєї діяльності зарекомендував себе як людина чесна, відповідальна, добропорядна та віддана спільній справі. За час взаємодії з нашою організацією налагодив тісні звязки з партнерськими громадськими організаціями та благодійними фондами, забезпечуючи ефективну співпрацю та взаємодію заради відбудови Харківщини.

Таким чином, Бутинський Володимир Ярославович (Архієпископ Харківський і Слобожанський Митрофан) зробив особистий вагомий внесок в розвиток регіону у соціальній та культурній сферах, у захист життя людей, розбудову української державності, піднесення авторитету Харківщини на національному та міжнародному рівнях.

АДВОКАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ

«ПРИМУС ІНТЕР ПАРЕС»

в особі керуючого партнера

Чулкова Даніла Ігоровича



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "СОЦІАЛЬНЕ СПРИЯННЯ ТА РОЗВИТОК"

Голові Харківської Обласної Ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Вих. № 2/2905 від 29.05.2023

Відгук-клопотання

Клопочимо щодо присвоєння звання "Почесний громадянин Харківської області" Бутинському Володимирі Ярославовичу (Архієпископу Харківському і Слобожанському Митрофану). Протягом своєї служби Володимир БУТИНСЬКИЙ зробив вагомий внесок в розвиток та відродження духовності Харківщини та Харків'ян.

З початком збройної агресії проти українського народу, не залишив Харків та харків'ян. Постійно їздив по всій громаді та підтримував населення. Безпосередньо домовлявся та забезпечував гуманітарною допомогою всіх нуждених. Вступив до лав Збройних сил України для того щоб безпосередньо боронити Харків від російського загарбника, допомагати та підтримувати військовослужбовців і мирне населення.

За час своєї діяльності зарекомендував себе як людина чесна, відповідальна, добропорядна та віддана спільній справі. За час взаємодії з нашою організацією налагодив тісні звязки з партнерськими громадськими організаціями та благодійними фондами, забезпечуючи ефективну співпрацю та взаємодію заради відбудови Харківщини.

Керівник



Жара Олена Миколаївна

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ УПРАВІТЕЛІВ НЕРУХОМОСТІ»

Голові Харківської Обласної Ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Вих. № 7/3005 від 30.05.2023

Відгук-клопотання

Клопочимо щодо присвоєння звання "Почесний громадянин Харківської області" Бутинському Володимирі Ярославовичу (Архієпископу Харківському і Слобожанському Митрофану). Протягом своєї служби Володимир БУТИНСЬКИЙ зробив вагомий внесок в розвиток та відродження духовності Харківщини та Харків'ян.

З початком збройної агресії проти українського народу, не залишив Харків та харків'ян. Постійно їздив по всій громаді та підтримував населення. Безпосередньо домовлявся та забезпечував гуманітарною допомогою всіх нужденних. Вступив до лав Збройних сил України для того щоб безпосередньо боронити Харків від російського загарбника, допомагати та підтримувати військовослужбовців і мирне населення.

За час своєї діяльності зарекомендував себе як людина чесна, відповідальна, добропорядна та віддана спільній справі. За час взаємодії з нашою організацією налагодив тісні звязки з партнерськими громадськими організаціями та благодійними фондами, забезпечуючи ефективну співпрацю та взаємодію заради відбудови Харківщини.

Керівник



Піщур Максим Дмитрович

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ІНСТИТУТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ»

Україна, 61000, Харківська область,
м. Харків, вул. Сумська 23,
2 поверх, офіс 5



HUMAN RIGHTS
INSTITUTE

Телефон: +38 093 066 36 05
E-mail: hri.org.ua@gmail.com

Вих. № 47/2905 від 29.05.2023

Голові Харківської Обласної Ради
Тетяні СГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Відгук-клопотання

Клопочимо щодо присвоєння звання "Почесний громадянин Харківської області" Бутинському Володимиру Ярославовичу (Архієпископу Харківському і Слобожанському Митрофану).

Протягом своєї служби Володимир БУТИНСЬКИЙ зробив вагомий внесок в розвиток та відродження духовності Харківщини та Харків'ян.

З початком збройної агресії проти українського народу, не залишив Харків та харків'ян. Постійно їздив по всій громаді та підтримував населення. Безпосередньо домовлявся та забезпечував гуманітарною допомогою всіх нужденних. Вступив до лав Збройних сил України для того щоб безпосередньо боронити Харків від російського загарбника. Є військовим капеланом, допомагає та підтримує військовослужбовців і мирне населення.

За час своєї діяльності зарекомендував себе як людина чесна, відповідальна, добропорядна та віддана спільній справі. За час взаємодії з нашою організацією налагодив тісні зв'язки з партнерськими громадськими організаціями та благодійними фондами, забезпечуючи ефективну співпрацю та взаємодію заради відбудови Харківщини.

Таким чином, Бутинський Володимир Ярославович (Архієпископ Харківський і Слобожанський Митрофан) зробив особистий вагомий внесок в розвиток регіону у соціальній та культурній сферах, у захист життя людей, розбудову української державності, піднесення авторитету Харківщини на національному та міжнародному рівнях.

Керівник



Сергій Михайлович Срьоменко